

RED PREDAVANJA

za VI. semestar jednopredmetnog preddiplomskog sveučilišnog studija
Primijenjene ekologije u poljoprivredi
 na Sveučilištu u Zadru u akad. god. 2015./2016.

Šifra predmeta	Ime i prezime nastavnika	Naziv predmeta	Ukupno sati (semestralno)			ECTS bodovi
			Predavanja	Seminara	Vježbi	
A) OBVEZNI (TEMELJNI) PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA:						
PEP601	Janja Filipi	Održivo gospodarenje prirodnim pašnjacima	30	15	0	4
PEP606	Ivan Župan	Stručna praksa	0	0	180	6
PEP607	Mentor/ica	Završni rad	0	0	90	6
A1						
PEP602	Tomislav Kos Marina Pavlović	Vinogradarstvo i vinarstvo	30		15	5
PEP603	Frane Strikić Jasna Rumora Šime Marčelić	Specijalno voćarstvo	30	15	0	5
A2						
PEP609	Ivan Župan Janja Filipi	Uzgoj konja i svinja	30	15	0	5
PEP605	Vlasta Herak Perković	Hranidba domaćih životinja	30	15	0	5
Bilješka: Studenti/ce upisuju, slušaju i polažu sve obvezne (temeljne) predmete s matičnog studija i odabranog smjera: A1 smjer - Biljna proizvodnja Sredozemlja, ili A2 smjer - Gospodarenje ekosustavima Sredozemlja.						
B) IZBORNI PREDMETI S MATIČNOG STUDIJA*:						
PEP702	Božidar Yerkovich	Environmental science (predmet se izvodi na engleskom jeziku)	30	10	20	6
PEP608	Slaven Zjalić Kristijan Franin	Integrirana zaštita bilja (samo za studente A1 smjera)	30	15	0	4
PEP513	Ivan Župan Tomislav Šarić	Akvakultura	30		15	4
Bilješka: Studenti/ce upisuju najmanje 4 izbornih bodova s matičnog studija. Kao izborni predmeti s matičnog Odjela mogu se upisati i kolegiji ponuđeni na studiju Podvodnih znanosti i tehnologija. Izborni predmet će se izvoditi ukoliko ga upiše najmanje 10 studenata.						
C) IZBORNI PREDMETI S DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA, CENTRA ZA STRANE JEZIKE I CENTRA ZA TJELOVJEŽBU I STUDENTSKI ŠPORT**:						
Bilješka: Studenti/ce mogu upisati, slušati i polagati izborne predmete s drugih studija. Student/ica pod A), B) i C) mora upisati predmete čiji zbroj ECTS bodova iznosi najmanje 30 ECTS bodova ne računajući bodove Kineziološke kulture***						
D) PREDMETI KOJI SE NUDE STUDENTIMA/CAMA DRUGIH PREDDIPLOMSKIH SVEUČILIŠNIH STUDIJA, INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA I STRUČNIH STUDIJA ****:						
PEP702	Božidar Yerkovich	Environmental science (predmet se izvodi na engleskom jeziku)	30	10	20	6

PEP513	Ivan Župan Tomislav Šarić	Akvakultura	30		15	4
Izborni predmet će se izvoditi ukoliko ga upiše najmanje 10 studenata.						

Bilješka: Šifra se ne upisuje u indeks.

Predmeti se upisuju u *Upisni list* po redu predavanja kod tajnika/ce matičnog odjela prvo svi obvezni (temeljni) predmeti, zatim određeni broj izbornih predmeta s matičnog studija i na kraju određeni broj izbornih predmeta s drugih studija.

* Izborni predmeti s matičnog studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce matičnog odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce matičnog odjela.

** Izborni predmeti s drugih studija upisuju se u *Upisni list* kod tajnika/ce drugih odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce drugih odjela.

*** Studenti/ce jednopredmetnih studija upisuju najmanje 30 bodova semestralno, ne računajući Kineziološku kulturu.

**** Predmeti koji se nude studentima/cama drugih studija upisuju se kod tajnika/ce ovoga odjela, na temelju odobrenja predmetnog/e nastavnika/ce i pročelnika/ce ovoga odjela.

O upisu predmeta u indeks (izdavanju naljepnica) odlučit će se naknadno.

Zadar, 22.02. 2016.



v.d. pročelnice Odjela
Doc. dr. sc. Bosiljka Mustać